
Ata Eletrônica da 38ª Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  24/11/2025  -  18:23  ;
Encerramento: 22:00 

Lista de Presença na Sessão:  Carlos / PL ; Didier / SD ; Genorinho / PODE ; Jaiane /
REPUBLICANOS ; Joãozinho / PSD ; Kátia / PL ; Leslie / AGIR36 ; Orlando / AVANTE ;
Queijinho / AVANTE 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  A  Senhora  Presidente  deu  abertura  à  reunião
observando  os  preceitos  regimentais.  Discussão  e  Aprovação  da  Ata  da  Sessão
Anterior: A Ata da Reunião Ordinária realizada em 17/11/2025 foi discutida e aprovada.
Tribuna  Livre:  Oradora:  Daniela  Aparecida  de  Souza  (Treinadora  de  Equipes  de
Handebol) Tema: "Informações sobre o Projeto Gol de Mão e prestação de contas acerca
dos recursos financeiros utilizados no programa.” 

Matérias do Expediente: 1 - Requerimento nº 272 de 2025, Instituição do Conselho
Municipal dos Direitos da Mulher Autor: Kátia, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovada Votos Nominais : Orlando Martins Ferreira - Sim ; Jaiane Fátima
Soares - Sim ; Hernane Honório Dias - Sim ; José Agenor Da Silva - Sim ; Carlos David
Borges - Sim ; João Paulo Ferreira - Sim ; Leslie Mariana Silva Costa - Sim ; Alex Gracieres
Ribeiro - Sim ; Kátia Mateus de Moura Sousa - Não Votou ; 2 - Requerimento nº 273 de
2025, Cumprimento de Resolução da Câmara de Educação Básica do Conselho Nacional
de  Educação.  Autor:  Kátia,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovada  Votos Nominais : Hernane Honório Dias - Sim ; Orlando Martins Ferreira -
Sim ; José Agenor Da Silva - Sim ; João Paulo Ferreira - Sim ; Leslie Mariana Silva Costa -
Sim ; Alex Gracieres Ribeiro - Sim ; Carlos David Borges - Sim ; Jaiane Fátima Soares -
Sim ; Kátia Mateus de Moura Sousa - Não Votou ;  3 - Requerimento nº 274 de 2025,
Revitalização completa da Praça Juca Vieira no Bairro Planalto Autores: Carlos, Queijinho,
Tipo: Nominal,  Sim: 8, Não: 0,  Abstenções: 0,  Resultado: Aprovada  Votos Nominais :
Carlos David Borges - Sim ; João Paulo Ferreira - Sim ; Alex Gracieres Ribeiro - Sim ;
Leslie Mariana Silva Costa - Sim ; Orlando Martins Ferreira - Sim ; Jaiane Fátima Soares -
Sim ; José Agenor Da Silva - Sim ; Hernane Honório Dias - Sim ; Kátia Mateus de Moura
Sousa - Não Votou ; 4 - Requerimento nº 275 de 2025, Reforma da fachada da Unidade
Básica de Saúde do Bairro Planalto Autores:  Carlos,  Queijinho, Tipo: Nominal,  Sim: 8,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada  Votos Nominais : José Agenor Da Silva -
Sim ; Orlando Martins Ferreira - Sim ; Carlos David Borges - Sim ; João Paulo Ferreira -
Sim ; Leslie Mariana Silva Costa - Sim ; Alex Gracieres Ribeiro - Sim ; Hernane Honório
Dias - Sim ; Jaiane Fátima Soares - Sim ; Kátia Mateus de Moura Sousa - Não Votou ; 5 -
Requerimento nº 276 de 2025, Melhorias na Unidade Básica de Saúde do Bairro Jardim
Bela  Vista  Autores:  Carlos,  Queijinho,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado:  Aprovada  Votos  Nominais  : Hernane  Honório  Dias  -  Sim ;  Jaiane  Fátima
Soares - Sim ; José Agenor Da Silva - Sim ; Carlos David Borges - Sim ; Orlando Martins
Ferreira - Sim ; João Paulo Ferreira - Sim ; Alex Gracieres Ribeiro - Sim ; Leslie Mariana
Silva Costa - Sim ; Kátia Mateus de Moura Sousa - Não Votou ; 6 - Requerimento nº 277
de 2025, Adequações na nomenclatura do cargo de Agente Comunitário de Saúde – ACS.
Autor:  Joãozinho,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovada
Votos Nominais : Orlando Martins  Ferreira  -  Sim ;  João Paulo  Ferreira  -  Sim ;  Alex
Gracieres Ribeiro - Sim ; Jaiane Fátima Soares - Sim ; José Agenor Da Silva - Sim ; Leslie
Mariana Silva Costa - Sim ; Carlos David Borges - Sim ; Hernane Honório Dias - Sim ;
Kátia  Mateus  de  Moura  Sousa  -  Não  Votou  ;  7  -  Requerimento  nº  278  de  2025,
Ornamentação natalina na Avenida Laura Andrade Autor: Carlos, Tipo: Nominal, Sim: 8,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada  Votos Nominais : Hernane Honório Dias -
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Sim ; Carlos David Borges - Sim ; José Agenor Da Silva - Sim ; Leslie Mariana Silva Costa -
Sim ; Alex Gracieres Ribeiro - Sim ; João Paulo Ferreira - Sim ; Jaiane Fátima Soares - Sim ;
Orlando  Martins  Ferreira  -  Sim  ;  Kátia  Mateus  de  Moura  Sousa  -  Não  Votou  ;  8  -
Requerimento  nº  279  de  2025,  Implementação  de  “mão  única”  na  Rua  dos
Expedicionários.  Autor:  Genorinho,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovada Votos Nominais : Hernane Honório Dias - Sim ; João Paulo Ferreira
- Sim ; Orlando Martins Ferreira - Sim ; Jaiane Fátima Soares - Sim ; José Agenor Da Silva -
Sim ; Carlos David Borges - Sim ; Leslie Mariana Silva Costa - Sim ; Alex Gracieres Ribeiro
- Sim ; Kátia Mateus de Moura Sousa - Não Votou ; 9 - Requerimento nº 280 de 2025,
Informações sobre saldo em caixa do Município de Arcos. Autor: Joãozinho, Tipo: Nominal,
Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada Votos Nominais : Hernane Honório
Dias - Sim ; José Agenor Da Silva - Sim ; Alex Gracieres Ribeiro - Sim ; Leslie Mariana
Silva Costa - Sim ; João Paulo Ferreira - Sim ; Jaiane Fátima Soares - Sim ; Carlos David
Borges -  Sim ;  Orlando Martins Ferreira -  Sim ;  Kátia Mateus de Moura Sousa -  Não
Votou ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Carlos / PL ; Didier / SD ; Genorinho / PODE ;
Jaiane /  REPUBLICANOS ;  Joãozinho /  PSD ;  Kátia /  PL ;  Leslie /  AGIR36 ;  Orlando /
AVANTE ; Queijinho / AVANTE 

Matérias da Ordem do Dia:  1 - Projeto de Lei Ordinária - Legislativo nº 45 de
2025,  DISPÕE SOBRE O CARÁTER PERMANENTE DO LAUDO QUE DIAGNOSTIQUE
DIABETES  MELLITUS  TIPO  1  NO  ÂMBITO  DO  MUNICÍPIO  DE  ARCOS/MG.  Autor:
Queijinho,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovada  Votos
Nominais : Carlos - Sim ; Didier - Sim ; Genorinho - Sim ; Jaiane - Sim ; Joãozinho - Sim ;
Kátia - Não Votou ; Leslie - Sim ; Orlando - Sim ; Queijinho - Sim ; 2 - Projeto de Decreto
Legislativo nº 61 de 2025,  Dispõe sobre a  concessão de Moção de Aplausos  ao Sr.
Leandro Cleber Ribeiro Autor:  Orlando, Tipo:  Nominal,  Sim: 8,  Não: 0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovada  Votos Nominais : Carlos - Sim ; Didier - Sim ; Genorinho - Sim ;
Jaiane - Sim ; Joãozinho - Sim ; Kátia - Não Votou ; Leslie - Sim ; Orlando - Sim ; Queijinho -
Sim ; 

Considerações  Finais:  Em  seguida  a  Senhora  Presidente  deu  início  ao  Grande
Expediente,  onde ocorreu o  pronunciamento dos  seguintes  vereadores:  Leslie  mostrou
imagens  da  situação  da  Avenida  Prefeito  Zizo  solicitando  providências  na  questão  do
escoamento da água da chuva. Falou sobre o Dia Internacional da Eliminação da Violência
contra a  Mulher mostrando a urgência de se olhar  para essa pauta e  infelizmente as
ocorrências mostram que a violência contra a mulher é uma realidade diária do Município.
João Paulo cumprimentou o Poder Executivo pelo anúncio na quarta-feira do pagamento
do abono natalino aos servidores do Município de Arcos. Alex falou da necessidade de
aquisição de novos equipamentos do setor de obras para que possa atender a região da
zona  rural  e  o  município  de  Arcos.  Pediu  uma  solução  para  a  situação  do  Centro
Comunitário do Bairro Calcita cujo prédio vem sendo invadido. Falou da necessidade de se
colocar  câmeras  de  monitoramento  nos  ônibus  de  transporte  escolar.  Relatou sobre  a
questão  da  transferência  dos  peixes  da  Mina  na  Moacir  Dias  de  Carvalho  que  foram
levados para o Poliesportivo. Informou que a análise da água da mina é feita pela Copasa e
essa análise tem que ser feita com frequência. Jaiane solicitou a manutenção das câmeras
do  Hospital  São  José.  Agenor  compartilhou  a  preocupação  da  vereadora  Jaiane  com
relação às câmeras do Hospital São José. Orlando fez menção ao projeto de plantio de
mudas de frente o Colégio Losango que ocorreu no sábado. Encerrando a Palavra Franca a
Senhora Presidente falou sobre o abono do funcionário público agradecendo o apoio da
Casa  porque  sabe  que  todos  os  vereadores  estiveram  empenhados  pedindo,
acompanhando. Agradeceu ao prefeito pela responsabilidade e valorização do funcionário
público.  Nada mais  havendo a  tratar  foi  lavrada a  presente  ata  que  depois  de  lida  e
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aprovada será assinada por todos os vereadores. Sala das Sessões, 24 (vinte e quatro) de
novembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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_____________________

Carlos David Borges /
PL 

_____________________

Alex  Gracieres
Ribeiro / SD 

_____________________

José  Agenor  Da
Silva / PODE 

_____________________

Jaiane  Fátima
Soares  /
REPUBLICANOS 

_____________________

João  Paulo  Ferreira  /
PSD 

_____________________

Kátia  Mateus  de
Moura Sousa / PL 

_____________________

Leslie  Mariana  Silva
Costa / AGIR36 

_____________________

Orlando  Martins
Ferreira / AVANTE 

_____________________

Hernane  Honório
Dias / AVANTE 
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